



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9212.**

Benyújtás dátuma: **2024-09-17 11:42**

Parlex azonosító: **1FSUKHAV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen szakmai, politikai és személyes kapcsolatot ápolt a pedofiliával meggyanúsított és felfüggesztett kecskeméti plébánossal, akivel Soltész Miklós, az ön államtitkára is személyesen egyeztetett korábban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu oldalon megjelent „A Fidesz kitüntette, Ferenc pápa budapesti szentmiséjének a szervezésében is részt vehetett a pedofília miatt nemrég felfüggesztett kecskeméti plébános,„ című cikk szerint „Hatházi Róbert több szálon kötődik a Fideszhez, áldozatai között lehetett olyan fiatal is, akit kilencévesen hálózott be. Nyílt titok volt, hogy érsek akar lenni, ráadásul az anyagi elismerés sem kerülte el: a plébániájára bejegyzett egyesület 2023-ban 75 millió forintot nyert el Kulturális és Innovációs Minisztériumtól szexuáledukációs (!) felvilágosító képzésre.”:

„Több megbízható forrásunk állítása szerint is Hatházi Róbert, azaz Róbert atya az a katolikus pap, kecskeméti plébános, akit néhány hete a katolikus egyház felfüggesztett, miután kiderült, hogy évekként ezelőtt rendkívül súlyos szexuális visszaéléseket követhetett el kiskorúak ellen, áldozatai között lehetett olyan fiatal is, akit kilencévesen hálózott be. A Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye a felfüggesztésen túl átfogó vizsgálatot rendelt el, Hatházi Róbert ügyét pedig – írta meg elsőként a Pesti Srácok, de a teljes név említése nélkül – már a Bács-Kiskun Vármegyei Főügyészség kivizsgálásra a Nemzeti Nyomozó Irodának is elküldte.

(...)

Hatházi Róbert alakja a fideszes kapcsolatok miatt is figyelemre méltó. Akárcsak a melegpartijaival bukó Bese Gergő, ő is a kormánypártok elkötelezett embere volt a katolikus egyházon belül, aki igencsak szívélyes viszonyt ápol fideszes politikusokkal, ezáltal az egyházra gyakorolt állami- és pártbefolyás egyik arcává vált. A plébános és a kormánypárti politikusok szívélyes kapcsolatáról

számos közös fotó is tanúskodik, közülük néhányat lementettünk. Az első képen Hatházi Róbert balról a második. A társaság nem akármilyen: balról az első Font Sándor Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselő, középen Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára, Salacz László Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselő éppen beszél, jobb szélén pedig a képet közlétező Szeberényi Gyula Tamás, szintén Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselő látható. Készült fénykép arról, hogy éppen Soltész Miklós államtitkárral egyeztet, de máskor is mutatkozott Salacz László, Engert Jakabné, Kecskemét Fidesz-KDNP-s alpolgármestere, valamint Szamler László, Kecskemét 5-ös számú választókerületében a kormánypárt színeiben megválasztott önkormányzati képviselő társaságában. Szamler Lászlóval egy baráti kézfogást is megörökítették az utókornak.”

Kérdezem Önt:

Milyen szakmai, politikai és személyes kapcsolatot ápol a pedofiliával meggyanúsított és felfüggesztett kecskeméti plébánossal, akivel Soltész Miklós, az ön államtitkára is személyesen egyeztetett korábban?

Budapest, 2024. szeptember 17.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció